

Служба Банка России по финансовым рынкам (СБРФР) может полностью влиться в центральный аппарат мегарегулятора и прекратить существование к началу 2014 г., сообщил «Интерфакс».

СБРФР – наследница ФСФР, полномочия которой ЦБ получил с 1 сентября. Все сотрудники ФСФР были переведены в СБРФР, в планах ЦБ сохранить СБРФР в структуре банка до 1 января 2015 г. По словам человека, близкого к ЦБ, до конца недели первый зампред ЦБ и руководитель СБРФР Сергей Швецов должен согласовать план по формированию новой структуры центрального аппарата Банка России с учетом персонала СБРФР. «Ключевые сотрудники СБРФР уже получают приглашение на переход в центральный аппарат», – подтверждает собеседник «Ведомостей».

Источник: [Ведомости](#), № 206, 07.11.13